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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ


Δευτέρα, 09 Οκτωβρίου 2017


72 εταιρείες – Αμέτρητες δράσεις

Χιλιάδες εργαζόμενοι & καταναλωτές γιόρτασαν την Εθνική Εβδομάδα Εξυπηρέτησης Πελατών
από το Ελληνικό Ινστιτούτο Εξυπηρέτησης Πελατών
Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Εθνική Εβδομάδα Εξυπηρέτησης Πελατών, υπό την αιγίδα του Ελληνικού Ινστιτούτου Εξυπηρέτησης Πελατών (Ε.Ι.Ε.Π.), που εορτάστηκε για πρώτη φορά φέτος μαζί με περισσότερες από 60 χώρες σε όλο τον κόσμο. Από τις 2 έως και τις 7 Οκτωβρίου, 72 εταιρείες και οργανισμοί από όλους τους κλάδους στην Ελλάδα, διοργάνωσαν πρωτότυπες και δημιουργικές δράσεις για τους εργαζόμενους και τους καταναλωτές, δίνοντας στην Εθνική Εβδομάδα Εξυπηρέτησης Πελατών το χαρακτήρα μίας μεγάλης γιορτής.
Ο Πρόεδρος του Ε.Ι.Ε.Π. κ.  Frank Thibaut, ανέφερε σχετικά: «Ένα μεγάλο ευχαριστώ, σε όλες τις εταιρείες που συμμετείχαν σε αυτή την πρωτοβουλία του Ελληνικού Ινστιτούτου Εξυπηρέτησης Πελατών. Η καινοτομία των δράσεων όλων των εταιρειών και ο ενθουσιασμός της συμμετοχής εργαζομένων και καταναλωτών ενίσχυσαν το μήνυμα της γιορτής και επισφράγισαν την επιτυχία της».
Στην Εθνική Εβδομάδα συμμετείχαν οι εταιρείες:
ALPHA BANK, BMW FINANCIAL SERVICES HELLAS, BMW HELLAS, BOUSSIAS COMMUNICATIONS, CITYZEN PARKING & SERVICES, CORAL, COSMOS SPORT, COSMOTE, COSMOTE E-VALUE, DATA COMMUNICATION, DHL EXPRESS ΕΛΛΑΣ, DIVERSEY HELLAS, ENARTIA, EUROBANK ERGASIAS, EUROLIFE ERB Ασφαλιστική, EXTRA LINE, FOCUS BARI, FIRST DATA Hellas, GEP (ΓΕΠ), GfK, GLOBAL LINK, HELLENIC FOOD VOUCHER SERVICES, HSBC Bank plc, IBI GROUP, INFOASSIST, KÄRCHER, LEAD ON BOARD INTERNATIONAL, LG ELECTRONICS HELLAS, MainSys, MARVEL, MELLON TECHNOLOGIES, MYDIRECT, NETLINK, NOBACCO, OTEAcademy , OTS (OPEN TECHNOLOGY SERVICES), PALADINO, ParkAround, POSIT, PRAKTIKER HELLAS, PRINTEC, PROTERGIA, PUBLIC, RESPONSE, ROCHE DIAGNOSTICS (Hellas), SAMSUNG ELECTRONICS HELLAS, SHOP & MORE, SKAG, SLEED, SOFITEL ATHENS AIRPORT, STANLEY BLACK & DECKER (Hellas) Ltd, UPCOM ΕΠΕ, VODAFONE - PANAFON, WEST, WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ, YUBOTO Ltd, ΑΣΦΑΛΕΙΑΙ ΜΙΝΕΤΤΑ, ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΓΕΦΥΡΑ, ΓΕΦΥΡΑ ΛΕΥΤΟΥΡΓΙΑ, ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, ΕΥΔΑΠ, ΚΑΥΚΑΣ, ΝΕΑ ΟΔΟΣ, ΞΥΝ, ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ, ΟΛΥΜΠΙΑ ΟΔΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΙΩΝ ΟΤΕ, ΟΠΑΠ, ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ, Συνεταιρισμός ΘΕΣγάλα, ΦΙΛΗΣ Glass. 
Χορηγοί Εθνικής Εβδομάδας Εξυπηρέτησης Πελάτη
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Χορηγός επικοινωνίας
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Λίγα λόγια για το Ελληνικό Ινστιτούτο Εξυπηρέτησης Πελατών:

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Εξυπηρέτησης Πελατών (ΕΙΕΠ) είναι ένας μη κερδοσκοπικός  οργανισμός, ο οποίος ιδρύθηκε το 2004 με την υποστήριξη πολυεθνικών, μεγάλων Ελληνικών εταιρειών και επιστημονικών φορέων που λειτουργούν στην Ελλάδα. Σήμερα, 111 εταιρείες είναι μέλη του Ινστιτούτου.

Κοινή πεποίθηση των ιδρυτικών μελών του Ινστιτούτου ήταν η αναγνώριση της ανάγκης να αναβαθμιστεί και να υποστηριχθεί ο ρόλος όσων, άμεσα ή έμμεσα, έρχονται σε επαφή με τον πελάτη. Είναι απαραίτητο ολόκληρη η επιχειρηματική κοινότητα αλλά και οι κρατικοί φορείς στην Ελλάδα να δώσουμε μεγαλύτερη έμφαση στα θέματα που αφορούν στη σχέση με τον πελάτη.

Κρίσιμο ακόμη είναι να προωθήσουμε ένα επιχειρηματικό πλαίσιο που θα υποστηρίζει τις ατομικές δεξιότητες στην εξυπηρέτηση πελατών και θα αναγνωρίζει όσους τις εφαρμόζουν με επιτυχία. Το ΕΙΕΠ μέσω των μελών του, ο αριθμός των οποίων αυξάνεται ταχύτατα, απευθύνεται στον "εξυπηρετούμενο" πελάτη, πολίτη, άνθρωπο, με στόχο τη συνεχή βελτίωση της εξυπηρέτησής του.

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επικοινωνήστε: 

Μαρία Καραδελή, Training Coordinator & P.R., Ελληνικό Ινστιτούτο Εξυπηρέτησης Πελατών, τ. 210-6686370| e-mail: maria.karadeli@customerservice.gr
Μαρία Αντωνίου, Senior Account Manager STRATCOM, 2130882737 | antoniou@stratcom.gr 
41,9 χλμ. Αττικής Οδού, Κτίριο Αττικών Διαδρομών | 190 02 Παιανία | Τ: 2106686370, Φ: 2106686375 | Email: info@customerservice.gr | http://www.customerservice.gr 

